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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  33/2015
Έκτακτης Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πλατανιά

ΘΕΜΑ:  Ψήφιση  πίστωσης  για  «Δαπάνη  μετακίνησης  υπαλλ.  Τεχν.  Υπηρ.Κακαβελάκη,  Κρασάκη  στο
Ηράκλειο στις 6/8/2015 για να μεταβούν στα γραφεία της Ενδιάμ. Διαχ/κής Αρχής ΕΠ Κρήτης, για σύσκεψη
σχετική με την πορεία του έργου ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΤΚ ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ»

Στο Γεράνι σήμερα την  31η του μηνός  Ιουλίου  του έτους 2015  ημέρα  Παρασκευή και ώρα 12:00  μ.μ.
συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πλατανιά
ύστερα  από  την  με  αριθμ.  Πρωτ.  16903/30-07-2015  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της  που
επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75. Ν. 3852/2010 ΦΕΚ Α΄ 87/7-6-2010.

Διαπιστώθηκε ότι  υπάρχει  νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο επτά μελών βρέθηκαν παρόντα
(7) μέλη και ονομαστικά:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Μαλανδράκης Ιωάννης (Δήμαρχος)

2. Σολιδάκης Εμμανουήλ

3. Μαλακωνάκης Ιωάννης

4. Μαυρογένης Παναγιώτης

5. Βλαζάκης Χαρίλαος

6. Ντουντουλάκης Εμμανουήλ

7. Κασσελάκης Ιωάννης 

Παρών  στην συνεδρίαση και  ο   δημοτικός υπάλληλος Λουφαρδάκης Αναστάσιος για την τήρηση των
πρακτικών.
Αιτιολογώντας  τους  λόγους  του  κατεπείγοντος  ο  Δήμαρχος  και  Πρόεδρος  της  Επιτροπής  έθεσε  θέμα
προθεσμιών καθότι αφορά την πορεία υλοποίησης του έργου  «Ανέγερση κτιρίου πολλαπλών χρήσεων
στην τ.κ. Βουκολιών» μετά από πρόσκληση της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής του ΕΠ Κρήτης.   
Ακολούθως  ο  πρόεδρος  κάλεσε  τα  μέλη  της  Επιτροπής  να  αποφανθούν  επί  της  διαδικασίας  της  προ
ημερήσιας διάταξης συζήτησης.
Το  σύνολο  των  μελών  της  Επιτροπής  ομόφωνα  αποδέχθηκε  την  πρόταση  του  προέδρου  περί  του
κατεπείγοντος. 

Λαμβάνοντας τον λόγο ο Δήμαρχος και εισηγούμενος το αναφερόμενο στην περίληψη θέμα της ημερήσιας
διάταξης έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής είπε τα εξής:

ΑΔΑ: 617ΙΩΞ5-0ΩΥ



Θέτω υπόψη σας την με αριθμ πρωτ. 16872/30-07-2015 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του
Δήμου μας προς την Οικ. Επιτροπή στην οποία αναφέρονται τα εξής:

ΘΕΜΑ:  Μετακίνηση υπαλλήλων Τεχνικής Υπηρεσίας 

           Σας γνωρίζουμε ότι έχει προκύψει ανάγκη μετακίνησης εκ νέου των παρακάτω υπαλλήλων
της Τεχνικής Υπηρεσίας στο Ηράκλειο, κατά την 6η  Αυγούστου 2015, προκειμένου να μεταβούν
στα γραφεία της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής του ΕΠ Κρήτης, για σύσκεψη σχετική με  την
πορεία  του  έργου  ¨ ΑΝΕΓΕΡΣΗ  ΚΤΙΡΙΟΥ  ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ  ΧΡΗΣΕΩΝ  ΣΤΗΝ  Τ.Κ.
ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ¨, :
       1. Κακαβελάκη Άννα ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών
       2. Κρασάκης Ελευθέριος ΤΕ Τοπογράφων Μηχανικών
           Η μετακίνηση των υπαλλήλων θα γίνει με το ΙΧ αυτοκίνητο ΧΝΜ 8128 του Κρασάκη
Ελευθέριου.

Ειδικότερα το θέμα της σύσκεψης αφορά την έγκριση του 1ου ΑΠΕ και του 1ου ΠΚΝΤΜ,  η

οποία  πρέπει  να  γίνει  άμεσα  προκειμένου  να  υλοποιηθεί  το  έργο  εντός  του  εγκεκριμένου

χρονοδιαγράμματος (30-9-2015), καθότι περαιτέρω παράταση δεν θα δοθεί από την Διαχειριστική

Αρχή.

Ο εν λόγω ΑΠΕ έχει σταλεί στην Διαχειριστική Αρχή, η οποία ζήτησε τηλεφωνικά εκ νέου από

την Υπηρεσία μας διάφορες διευκρινήσεις, προκειμένου να προχωρήσει στην έγκριση του, για το

λόγο αυτό κρίνεται αναγκαία η μετακίνηση των ανωτέρω υπαλλήλων.

           Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας ώστε να εγκριθεί η μετακίνηση, καθώς και για την
κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης και της ημερήσιας αποζημίωσης τους.

Εισηγείται:

Την έγκριση της μετακίνησης των παραπάνω υπαλλήλων της Τεχνικής Υπηρεσίας η οποία θα γίνει με το ΙΧ

αυτοκίνητο ΧΝΜ 8128 του Κρασάκη Ελευθέριου.

  Στον  Προϋπολογισμό  του  Δήμου  Πλατανιά  οικ.  έτους  2015  έχει  εγγραφεί  εξειδικευμένη  πίστωση
προϋπολογισμού  για  ψήφιση  πίστωσης  δαπάνης  για  μετακίνηση  υπαλλήλων  τεχνικής  υπηρεσίας  στο
Ηράκλειο στις 06/08/2015,  προκειμένου να προβούν στα γραφεία της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής
του  ΕΠ  Κρήτης  για  να  συμμετάσχουν  σε  σύσκεψη  σχετικά  με  την  πορεία  υλοποίησης  του  έργου
«ΑΝΕΓΕΡΣΗ  ΚΤΙΡΙΟΥ  ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ  ΧΡΗΣΕΩΝ  ΣΤΗΝ  Τ.Κ.  ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ» και  κάλεσε  την
Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 72/Ν.3852/2010,
για την ψήφιση της αναφερόμενης πίστωσης.
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ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 524/2015

Η Οικονομική Επιτροπή μετά της εισήγησης του Προέδρου και σε εφαρμογή της του άρθρου 72/ Ν.3852 / 
2010.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Εγκρίνει και ψηφίζει την παρακάτω προτεινόμενη από την Οικονομική Υπηρεσία πίστωση για μετακίνηση
υπαλλήλων τεχνικής υπηρεσίας (Κακαβελάκη και Κρασάκη) στο Ηράκλειο στις 06/08/2015,  προκειμένου
να προβούν στα γραφεία της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής του ΕΠ Κρήτης για να συμμετάσχουν σε
σύσκεψη  σχετικά  με  την  πορεία  υλοποίησης  του  έργου  «ΑΝΕΓΕΡΣΗ  ΚΤΙΡΙΟΥ  ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ

ΧΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ» ως κάτωθι:

Π.Α.Υ. Κ.Α. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟ

Α-636 10-6422 Δαπάνη μετακίνησης  υπαλλ.  Τεχν.  Υπηρ.Κακαβελάκη,
Κρασάκη στο Ηράκλειο στις 6/8/2015 για να μεταβούν
στα γραφεία της  Ενδιάμ.  Διαχ/κής Αρχής  ΕΠ Κρήτης,
για  σύσκεψη  σχετική  με  την  πορεία  του  έργου
ΑΝΕΓΕΡΣΗ  ΚΤΙΡΙΟΥ  ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ  ΧΡΗΣΕΩΝ  ΤΚ
ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ

150,00€

Το Πρακτικό  υπογράφουν οι εξής:

Ο Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος Τα μέλη

Ακριβές απόσπασμα

Ο Δήμαρχος

Μαλανδράκης Ιωάννης
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